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On Tuesday, the 3rd day of December, 1918,
At 12.30 o'clock.

N

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy

is exhibited in Sale Room at time of Sale.
e
LOT
1 Antique oak jardiniere stand

2 DBox containing a large number of copper coins

Parcel containing some hundreds of old Irish street
ballads with curious woodcuts

4 Portfolio of newspaper cuttings, literary curios,
coloured and other prints, and old maps

5 Curious gold snake ring, silver tape case, miniature

snuff bottle, sundry jewellery, and 12 old silver
coins

6 Silver enamelled agate brooch, string of jade agate
beads, etc., and 3 other pieces

Collection of fine tokens, Roman and other coins,
and pewter tokens

8 American Civil War :—Rare old coloured engraving,
portraits of President Lincoln®and other leaders
who fell in the war ’-’ZI 6S

9 Antique Japanese cloisonne enamel pin, ditto tray,
ditto knife, and an old Canton enamel cup

ot |

1o Quantity of cut stones, agate, jade, etc.
11 Box of cut gems, garnets, rubies, crystals, etc.
12 Antique Persian bronze tazza









65
66

68
70
71
72
73
74
i
76

77

79

8o
81
22

5

Three carved ivory figures, one signed

Five hundred old coins and tokens

Pair Stafford figures— Cobbler and Wife

Marked Walton Chelsea style figure and rustic

group
Three old cut rummers and coloured glass flagon

Four harlequin long stem glasses

Pair Oriental vases

Swansea marked cup and saucer

Fine pair hawthorn gourd shape vases
Burmese marble group—lady and tiger
Two pieces Delft china

Very fine Crown Derby bowl

French make musical watch, plays a tune each hour,
or by release stop

Gold plaited lion’s tail bracelet, Indian, set Brazilian
onyx and turquoise. 2 oz. 5 dwts. gross

Old oil painting, Blind Fiddler, speculative picture
from old Norfolk Hall

Pair of old paste buckles
Small Empire clock

Eight-day clock, striking hours and half-hours, in
gilt case, surmounted with cupids, etc.

Old Chinese ivory Deity

Old bronze and horn cornucopia

Bisque figure of Charles I., 18in. high

Onyx and pinchbeck box on ball feet and agate ditto

Pair of bronze and ormulu candelabra for three
lights, each with china figures

Eatly Chinese blue and white basin, 6 marks
Two old Lowestoft tea bottles

Curious old Indian pottery figure

0Old black Wedgwood teapot and ditto basin

Fine Dresden group—lady with bird cage, etc,









133a

139a
1408
141a
139

140
141
142
143
I44
145
146
147
148

149
150
151
152
153
154
155

157

Curios (various).

A very beautiful set of ivory chessmen, the red
colouring exceptionally fine

A pink coral necklace
A shell cameo brooch
A Persian inlaid pendant

Ileven fine etchings by W. S. Edwin Law
(artist’s proofs)

Seven pieces ivory

Two sets chopsticks

Four rare old Japanese locks .
Old Sheffield dish

Ditto

Ditto

Six pieces old china

Ditto

Pair elegant marked Crown Derby vases, decorated
in panels of fruit

Fine old rhinocerous hide shield I'Ci' ﬂC{ o
Old sun-dial

Large bronze group on marble base

Fine pair of Empire wall lights in ormolu
Two old pottery figures

Two ditto

Two ditto

Two ditto

Six china plates

Rare old Dresden tea set

Green and gold French china tea service
An important full tea service

Three full-size billiard balls

Ditto

Two old fire insurance plates

Beautiful miniature on enamel (Anne Bullen), in
finely gilt ormolu frame
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186 Pair of genuine old Chippendale boudoir mirrors in
carved and gilt frames, from an old Scotch castle

187 Very rare long dagger remarkable shape, 16th
century, from a palace in Petrograd, solid carved
silver hilt and sheath =so™§ ~

188 Ditto solid silver carved flintlock pl&t{:] =0 -
1839 Another similar

190 Exceedingly fine sword with Damascus blade of

. finest temper and condition, mounts and hilt of

silver niello, formerly belonging to a Cossack
Ataman, with silver belt complete

1g1  Ancient bronze Buddha, over 1ft. high, in Medita-
tion on the Supreme Peace. from old Chinese
Temple in Szechuan

192 A large circular Temple gong of old Chinese bronze
of peculiar form, inscribed with Confucian texts,
very old, from same source

193 A genuine antique sundial of good size, with
gnomon complete

1g3a Presentation sword with finely chased hilt and
and engraved blade with Royal arms, etc., and
Niger Expedition, presented to General Com-
manding on completion

194 Indian sword with curious shaped blade, signed in |
gold, the hilt inlaid with silver % '

195 Old Afghan sword 'in sheath, tht: bld(]ﬁ.‘ finely
engraved (9o

196 IFine antique Indian swid m velvet sheath, the
mounts damascened in gold |G | &6

197 Indian battle axe inlaid with silv .t' ? o

198 A ditto finely engraved

199 Indian hide circular shield with metal bosses

200 A fine old Turkish Yataghan with ivory hilt in
scabbard |90 17

201 A trophy of antique daggers, etc., mounted on
board
202 A small dagger in embossed silver mounted sheath
and 1 other
203 A curious war axe and 1 other weapon Hi}fﬁ'ﬁf‘ I?{G")__

204 A set of old Persian armour decorated with figures,
consisting of helmet, shield, and arm piece ;q;gz,
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Remarkable Collection of Ethnographi-
cal Specimens, illustrating curious
native fashions and deformations.

229 Large war drum, which belonged to King Mwanga
of the Babamba, Uganda, who had Bishop
Hannington murdered. This drum was sacred to
tribe. Collected by the Rev. A. B. Fisher, of

: Toro i
o -@ Two lip plugs, worn in lips by women of the Sara -
A tribe ; see illustration (very rare) ,C? 1l

zj_i Pair of Masai ear extenders and an Acholi ear;
" lobe weight th

‘432 ) Pair of Solomon ear extenders or plugs, inlaid ;qua"“r
with pearl shell, and a Zulu ear plug of carved S

wood .h
'2/ 233 | Pair of very massive Masai married woman's ear 7 B v
weights of brass and iron chains 1]l s

inserted through lower lip. and an Eskimo ‘cf”fﬂ

o
(D .. (234]) Nile basin (7 Dor tribe) wood spike, which is worn
LA :
gAlJ ¥

© [abrett,” which 1s inserted in cheek in a sumilar
way ; also one of bone from the Lengua Indians
of Paraguay

¥

iy : et e T
235! LAncient Aziec ear extender of wood cylinder, ovnamented 0
with feather work, and a mask fragment of pottery %
showing ear extender worn ; extremely rare speci- | ‘?f g
men—Ancon Valley, Peru - v\

+ 236 |Ancient Central America stone ear lobe weight, h,?”?

S, ! and an ancient Egyptian ear button of ivory ,E;?,!-;_E}
w,ﬁ"'.a o @ Masai warrior's ivory ear lobe weight and a | 12
I 2 - H - - - .l. - i gy 1
: curious copper covered piece from Nella tann

i 4
i
Y

X ]

i

.._'_,-.-u

=
A

-0)

U .- b

x| 238]_ Large ivory nose ring and a Wakamba
g  hghting finger nng “:f [ L& _
< @3{?3 Series of nose pins, named and mounted on card 19128 00,

1ron I q 1272

2340 Series of finger rings, named and mounted on caid | -i'i-fa
(241} Series of curious hair combs, named and mounted vq127
: = on card 9
y31f242 ) Pair of Indian stone ear weights and a pair of (f1 %
't "  Suahili silver ear rings

2_|.3i}TibE-t nose ring, Nubian ditto, and a N. Indian |
silver ditto, and one of tortoiseshell from New d ?q
Guinea
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. 244 |Pa1r of Arancanian silver ear rings, pair Nias / :
(Sumatra) ditto, and an Indian toe ring ' 13 0

g (245 ) Pair of Tai tribe (Katchen) Hugi silver ear covers ¢ =1

' [:24.5 Pawr of Mu Su (a little known wnild tribe in N.W

7°) = Chinese Hills) remarkable silver eav rings, in iwo 9
B pieces for inserting through ear lobe. It is curious how

these vesemble the prehistoric ving money

S Q.@ Pair of Miao-Chiang silver ear plugs and 2 Tai ,.,, ==
§.0)~ =" silver nair ornaments f’

- g 248 'fHﬂnpi Indian (North America) wood frame, worn ¢
- on head, used for holding the hair in shape ; and
a rare hair wig or cap from Celebese / L,rf | 2

249 | Fiji warrior’s wig of hair, extremely rare specimen 0

\ F v - - . .
v mv. 250 New Ireland false beard of hair, &c., carried in ¢ .17
17 mouth, and a small Samoan wig of human hair Y.

. . 251 Congo collar, very massive engraved brass, worn
Y gl only by women, welded on and never removed ;
B garT worn chiefly to show the wearer was too wealthy
to work (Lower Lomaini River)

g O sz ) Pair of huge anklets of brass discs, rivetted on to
~ the ankles of Anambara women, partly ornament | CJ“ = L=
and partly to prevent the wife running away,
~ weight 74 lbs.
‘253 Wakamba warrior’s arm clamp of rhino horn, used ci” Zh
to compress and strengthen the muscles of the ,
upper arm, and an Angami Naga (Assam) young ! =
buck’s gailer, used for the same purpose for calves f i

of the legs
254' Naga woman's cane hoops for constricting the
waist, and an East African woman's lnnder f‘f!lc‘{-:
- 255 Deformmg implement from the Congo, and a 14
Bechuana cradle | gl O ﬁ”a?

D’m . Five girls’ dresses, Central Australia (Arunta),
Melwlle Island (Anson Bay), Andaman, Santa &

\\ Cruz and Marshall Island (very rare)
57

1 0) 8 g Three women's aprons, Bechuana, Anchol (East Ry S
AN i Africa), and Congo (Dougi), and pair of Ancholi / 7!

& cuffs
A 1\‘ Six men’'s “ ornaments "' from Dutch New Guinea,
“av ) Zulu, Ancholi, New Ireland, Australia, and ! ?“"’3
B Papua g

259’ "Two Naw Guinea men's shields of shell called A AR
' ““ Lorda,” collected in 1he Aird River District by - N
the Cook Daniels Expedition '. | A
o

|
bl
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313 Eight rare obsidian (volcanic glass) knives. !_.",f)",
Admiralty Islands et

314 Eight ditto V- e

b
315) Seven large pieces native wood carving. \W. Africa 1 Q| ‘It:l
QEP, Two New Guinea stone-headed clubs JC[J' -O :
£317) Congo chief’s head rest, supported by female figure
' with huge feet g (<=
7. 318 | A very remarkable and unique witch doctor’s outfit from s
B;sfmg, tntevior of Yeruba, consisting of a cap of A
cowries, carved bone powerful JuJu with cowries g""
attached, and a belt with wood emblems, imple-
ments, etc, and cowries attached., A Musenwm Set
319 I'wo old fctishes collected during the Oknni Puna-
__ tave Expedition 19/ & e
(3201 Lagos funeral ceremonial mask |9 &= =4
A : y O
321 Mendi JuJu from the Sherbro, collected by T. J. ‘5 ¢
Alldridge, Esq., iate Comymissioner | ? /€ Y=
322 Sherbro broom, slave whip, and fetish staff, ditto ;ci IS8~
323} Central African copper covered “ Nella Nella.” A
=~ massive ivory cattle charm ditto, and a copper j q/& &
collar from the Acholi people, East Africa ?;5;._?, o
324 Java bhunter’s charm hung on trees in forest, where | 31
it i1s supposed to attract the game :
- 325 | New Zealand trap perch with loop cord, used in
* catching the *“ Kaki Parrot.” The carved figure
is a charm to attract the birds oD
326 'Two flint adzes, axe, and dagger, tound in Den- |7 '
mark, four horn sockets, Swiss Lakes, and two

others |q;c’ CYepge Sy

327 Stone implements, Victoria, V.S.W. ; five Carib !
o axes, and 3 other curios ¢ C'i'r l(.r'E. .—q‘f

;-'323:’_‘! Three stone axes, 2 hammer stones, and other

== implements. Ireland g2 L1y = ¢ | >

329 Various Egyptian curios in box | § %€ |

330 Curious old enamelled dish [ J=o | >~ |

1331] Interesting series of inscribed pottery, * Dstraka,w
~ found in Egypt (g1 ‘?’ iy &
332 Two small cabinets and a large wooden stand

f333 Flint implements tﬁmd at Lakenheath, etc.

| oo —" 12 Loy

| ™
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35?\] Nine antique steel, 1 brass, 1 m]t and 1 papier-
=" mache tobacco and snuff boxes 516

fé_583 Nine ditto spectacle cases | Cf

359 _JF1fteen pairs old spectacles, in steel, brass, and

" tortoiseshell S A= =

3fo N. Z. Hani, ditto zwe N. A. bow, s'm fish weapon,
and 3 other pieces q*l-fq =

361 Long native blowpipe, quiver of darts for same,
and a carved food dish P i S L g o)

m——

=== 2 tomahawk | 'T;j“[ ] I“It’:-_} ot
363 Antique mirror, Chippendale tea cadd}? and buhl
desk
364 ‘Wallet (John Procter, 1;;;] 2 proclamations
5 1ol & r‘%:‘,, and a memorial of Prince Consort
Qf"_!i" Old steel spice box, engraved snuffer tray, another,
- 2 pairs snuffers, and pair papier-mache wine
coasters :

SEMBES L, -

R

[ 5|
<
3}@! &Y

.-_-‘\ . =
I_fgﬁg ) Seventeenth century pike, execution sword, and iq .:‘:'.—i o

H'.?_".L’lé- "

366 Nine pieces old glass, &c., and pair of screens 19220
367 Silver-mounted spear, 1 other, and 3 other weapons 19231 - -

368 Pair lazy tongs, meat hanger, 2 spit forks. skewer,
and old leather beaker

36g Ivory elephant, 2 pounce boxes, and 3 other pieces

Pictures and Paintings.

370 Two silver point drawings, figure subjects, by (
Sainson, in white frames

371 Coloured engraving, view of the City of York, in
white frames

372 A Membrant mezzotini engraving, in gilt frame

373 Pair of French engravings, after Lancret

374 A DBartolozzi circular engraving—Venus and
Cupid

375 Mezzotint engraving after Kauffman, and a
portrait of a gentleman by Reynolds

376 Old needlework sampler, another, game of chess,,qub,

framed CC it

== Two oval Le Blond prints and 20 mimature
ST p
Baxters in one frame



339
390
391
399

400

401
402

403
404

405

Two engravings after Meus and a Dutch print
Oval engraving, The Reapers, and 2 portraits

Psyche and Cupid painted on porcelain and a
picture painted onglass (a.r.)

Four framed prints after Hogarth
Old Italian oil painting, framed
Six Rembrandt etchings, unframed
Five small Baxter prints

Five French engravings and a coloured print
unframed

Eight unframed mezzotints and other engravings,
unframed

Twenty unframed water colour drawings

Twelve unframed engravings in parcel

Parcel of old masters’ drawings, old prints, etc.

A coloured view of London and Westminster ;
large engraving, Coronation of King Edward IV.,
in black frame

Pair of water colours—portraits, framed
Photogravure—Too L.ate, in oak frame
Pair of floral sketches in gilt frames and 2 others

Two armorial designs, framed, water colour, and
4 others

Large number of shells and fossils, mostly named,
box and contents

Over twenty-four neolithic flints, Cissburg, Bar-
ham, etc.

END OE SALE.

The next Sale of Curiosities will take

place on Tuesday next, Dec, 10th.
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Sale to commence at 12.30 W
Telephone No. 1824 Gerrard. y ~ SaLE “No; 13,009.

A CATALOGUE

Antique English, Scotch and other
VWeapons. etc.

"~ NATIVE CURIOS,

Including a; Remarkable Collection of Ethnographical *
Specimens, 4illustrating Curious Native Fashions and
' Deformations, etc., etc.

CARVED IVORIES, SILVER, BRONZES,
CHINA, STONE IMPLEMENTS,
_ ) PICTURES, PRINTS, and

U’RIOSITIES

FROM ALL PARTS,
MEICII WILL BE SOLD BY AUCTION BY

Mr.)J. C. STEVENS

AT HIS GREAT ROOMS,
38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C. 2,

TUESDAY, DEC. 3rd, 1918,

At 12.30 o'clock precisely.

. On view Day Prior from 10 till 5, and Morning of Sale, and Catalogues on
application of Mr. J. C. STEVENS, 38, King Street, Covent Garden, W.C. 2,

Telegraphic Address—"* AUKS, RAND, LOMNDON."

Andress Printing & Publishing Co.. 4, London Road, Croydon.
¥ f , .’
¥ 2 o ; :
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‘Phone, 1960



-

-

- An A o
®E E B B B B B

CATALOGUE

On Tuesday, the 3rd day of December, 1918,
Af 12.30 o'clock.

R

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy

is exhibited in Sale Room at time of Sale.

(S

— g :
LOT

1 Antique oak jardiniere stand
2 DBox containing a large number of copper coins

Parcel containing some hundreds of old Irish street
ballads with curious woodcuts

~4 Portfolio of newspaper cuttings, literary curios,
r:r coloured and other prints, and old maps

L5 Curious gold snake ring, silver tape case, miniature

snuff bottle, sundrx jewellery, and 12 old silver
coins

6 Silver enamelled agate brooch, string of jade agate
beads, etc., and 3 other pieces

Collection of fine tokens, Roman and other coins,
and pewter tokens

E-E ‘American Civil War:—Rare old coloured engraving,

portraits of President Lincoln and other leaders
who fell in the war

~]

o

Antique Japanese cloisonne enamel pin, ditto tray,
ditto knife, and an old Canton enamel cup

ro  Quantity of cut stones, agate, jade, etc.
11 Box of cut gems, garnets, rubies, crystals, etc.

12 Antique Persian bronze tazza






4

39 Early Italian bronze mortar with a band of ornament
in relief round centre, 74in. in diameter

.- - 40 An old bronze mortar and pestle
/»]. 41 Old Malay kris and a curious set of 3 daggers

, 1 42 Portfolio containing a number of rare coloured and
" other caricatures by Rowlandson, Gilray, ete.

. 43 Number of very fine original drawings, etc., in an
. ornamental cover

44 Four old lead armorial bearings mounted on wood
5, 45 Small collection of fine old Japanese colour prints =7 ., . <1

ke 46 Very rire proclamation of Queen Mary, 1560, Mer-
- cunius Politicus, 1658 and 1662, and a tract, 1639

_ 47 Four old * Bellman’s Verses,” very rare, and others
similar

© 0Old French ormolu incense burner and a ditto rack

49 Wax medallion, silhouette portrait, pewter medallion
and a small coloured picture

50 Antiqgue Indian cabinet of carved ivory, lavge box under
ltd, and 6 drawers

50a Old Election bills, Corn Law Repeal, etc.

51 Twenty half-crowns, James I. to George IV., mis-
cellaneous English, etc., silver, bronze tokens,
early British, miscellaneous

52 Silver marrow scoop, George 11.

53 Fine old bronze seal

54 Sheraton toilet glass

55 An 18in. bronze vase with lion mask decorations
56 Old singing bird in gilt cage

57 Heavy 12in. Japanese bronze vase carved with
dragons

58 Lady's beit clasp (silver, hall marked) formed of
Chinese Good Luck and Long Life characters
59 Two old brass slices, ditto ladle, ditto trivet

6o Bronze antique stork with Roman pendant Jamps,
and 3 lizard paper weights

61  Fine Rockingham figure—The Blacksmith
62 Two old ivory carved figures, both signed
63 Pair Rockingham lambs and cottage
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8o
81
82

5

Three carved ivory figures, one signed

Five hundred old coins and tokens

Pair Stafford figures—Cobbler and Wife

Marked Walton Chelsea style figure and rustic

group
Three old cut rummers and coloured glass flagon

Four harlequin long stem glasses

Pair Oriental vases

Swansea marked cup and saucer

Fine pair hawthorn gourd shape vases
Burmese marble group—lady and tiger
Two pieces Delft china

Very fine Crown Derby bowl

! French make musical watch, plays a tune each hour,

or by release stop

Gold plaited lion’s tail bracelet, Indian, set Brazilian
onyx and turquoise. 2 0z. 5 dwts. gross

Old oil painting, Blind Fiddler, speculative picture
from old Norfolk Hall

Pair of old paste buckles
Small Empire clock

Eight-day clock, striking hours and balf-hours, in
gilt case, surmounted with cupids, etc,

Old Chinese ivory Deity

Old bronze and horn cornucopia

Bisque figure of Charles 1., 18in. high

Onyx and pinchbeck box on ball feet and agate ditto

Pair of bronze and ormulu candelabra for three
lights, each with china figures

Early Chinese blue and white basin, 6 marks
Two old Lowestoft tea bottles

Curious old Indian pottery figure

Old black Wedgwood teapot and ditto basin
Fine Dresden group—lady with bird cage, etc.









138a

139a
1402
141a
139

140
141
142
143
144
145
146
147
148

149
150
151
152
153
I54
155
156
157
158
159
160
161
162
163
1604

Curios (various).

A very beautiful set of ivory chessmen, the red
colouring exceptionally fine

A pink coral necklace
A shell cameo brooch
A Persian inlaid pendant

Eleven fine etchings by W. S. Edwin Law
(artist’s proofs)

Seven pieces ivory

Two sets chopsticks

Four rare old Japanese locks
Old Sheffield dish

Ditto

Ditto

Six pieces old china

Ditto

Pair elegant marked Crown Dr—;rhy vases, decorated
in panels of fruit

Fine old rhinocerous hide shield

(Old sun-dial ; | :
Large bronze group on marble ba.se

Fine pair of Empire wall lights in ormolu
Two old pottery figures ./ ~
Two ditto /2. /- /

Two ditto

Two ditto

Six china plateq 7

Rare old Dresden tea set

Green and gold French china tea service 4 ,
An important full tea service '
Three full-size billiard balls

Ditto e .

Two old fire insurance plates .*

Beautiful miniature on enamel (Anne Bul]en], in
finely gilt ormolu frame = ,” . =

¥
'
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Remarkable Collection of Ethnographi-
cal Specimens, illustrating curious
native fashions and deformations.

229 | Large war drum, which belonged to King Mwangd

/. _~of the Babamba, Uganda, who had 'Bishop

Hannington murdered. This drum was sacred to
tribe. Collected by the Rev. A. B. Fisher, of
Toro

230| | Two lip plugs, worn in lips by women of the Sara
tribe ; see illustration (very rare) L, :

zjrf'l:‘alr of Masai ear extenders and an Acholi ear
" | lobe weight

232 | Pair of Solomon ear extenders or plugs, inlaid
with pearl shell and a Z,ulu ear plug of carved
wood \

233" Pair of very massive Masai married woman's ear
weights of brass and iron chains

234 |Nile basin (¢ Dér tribe) wood spike, which is worn
inserted through lower lip. and an Eskimo
¢ Labrett,” which is inserted in cheek in a similar
way ; also one of bone from the Lengua Indians
of Paraguay

235 " Ancient Aztec eav extender of wood cylinder, ornamented
with feather work, and a mask fragment of pottery
showing ear extender worn ; extremely rare speci-
men—Ancon Valley, Peru

‘235r|-r"illl.’_‘..1f:‘.l'1t Central America stone ear lobe weight,

—=!  and an ancient Egyptian ear button of ivory

237 | [Masai wacrior's ivory ear  (lobe weight and  a
| curious copper covered piece from Nella

238 | (Large ivory nose ring and a ‘Wakamba iron
fighting finger ring

’ -239 benea of nose pins, named and mounted on card \f Y
: 'ﬂu E-.uene*:. of finger rings, named and mounted on caid
'-24.1 v Series of curious hair LU[ﬂh":, named and mounted

on card &

i
242 'Q Pair of Indian stone ear weights cmd pair of
Suahili silver ear rings 2

243! "Tibet nose ring, Nubian ditto, ;1:1:1 a N. Indian
~* silver ditto, and one of tortoiseshell from New
Guinea
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244 BBl of Aiameanian silver ear.rings, pair Nias
~  (Sumatra) ditto, and an Indian toe ring

11l245  [Pair of Tai tribe (Katchen) Hugi silver ear covers
246 | Pair of Mu Su (a little known wild tribe in N.W
Chinese Hills) vemarkable silver eav rings, in two
| pueces for inserting through ear lobs. It is curious how

these vesemble the prehistoric ving money
< 247 | |Pair of Miao-Chiang silver ear plugs and 2 Tai

3 silver nair ornaments

248 | Hoopi Indian (North America) wood frame, worn
on head, used for holding the hair in shape : and

a rare hair wig or cap from Celebese
. 249 | Fiji warrior’s wig of hair, extremely rare specimen

250 New Ireland false beard of hair, &c.. carried in
mouth, and a-small Samoan wig of human hair

sl2st "Cungﬂ collar, very massive engraved brass, worn
only by women, welded on and never removed ;

worn chiefly to show the wearer was too wealthy
to work (Lower Lomaini River)

- 7252 | Pair of huge anklets of brass discs, rivetted on to

the ankles of Anambara women, partly ornament |

and partly to prevent the wife running away, |

. weight 74 lbs.
253|' Wakamba warrior's arm clamp of rhino horn, used
== to compress and strengihen the muscles nf the
upper arm, and an Angaml Naga (Assam) young
buck’s gailer, used for the same purpose for calves
~ -of the legs
254 Naga woman's cane hoops for constricting the
“—"  waist, and an.East African woman'’s hinder

255 Defnrmmg implement from the Congo, and a
~  Bechuana cradle

256 'Five girls' dresses, Central Australia (Arunta),
Melville Island (Anson Bay), Andaman, Santa
Cruz and Marshall Island (very rare)

257/ Three women's apruns, Bechuana, Anchol (East
Africa), and Congo (Dougi), and pair of Ancholi
~ cuffs
258 Six men's “ ornaments " from Dutch New Guinea,
Zulu, Ancholi, New Ireland, Australia, and
Papua ‘
259 | Two New Guinea men’s shields of shell called
‘“ Lorda,” collected in 1he Aird River District by
~the Cook Daniels Expedition
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313" Eight rare obsidian (volcanic glass) knives.
Admiralty Islands ¢ o :
! ; = LA

314 Eight ditto e '

=

41315} Seven large pieces native wood carving. W. Africa .~

.-"

- 316 | Two New Guinea stone-headed clubs /f /1

317 | Congo chief’s head rest, sup nrted by female ﬁgure
| with huge feet [/

318 } A wvery remarkable and uniqule wa:‘f-’r doctor’s outfit from

Biskoa, interior of Yoruba, consisting of a cap of
cowries, carved bone powerful JuJu with cowries
attached, and a belt with wood emblems, imple-
ments, etc , and cowries attached. .4 Museum Set

319 | “T'wo old fctishes collected during the Oknni Puna-

~ tave Expedition :

320 Lagos funeral ceremonial mask . '-

321 "Mendi JuJu from the Sherbro, collected by T

~—" Alldridge, Esq., iate Commissioner

(322 “Sherbro broom, slave whip, and fetish staff, ditto

329 { Central African copper covered ** Nella Nella.” A

' massive ivory cattle charm ditto, and a copper

collar from the Acholi people, East Africa ‘.L*'f

324 | Java hunter's charm hung on trees in forest, wher&
i it is supposed to attract the game £ 72

325 | New Zealand trap perch with loop cord, used in
o7 e, catching the  Kaki Parrot.” ‘The carved figure
' “~ is a charm to attract the birds

o8 : .
( 326(, Two flint adzes, axe, and dagger, found in Den-
o™ “mark, four horn sockets, Swiss Lakes, and two

others

k- 32‘;* Stone implements, Victoria, ViS.W. : five Carib
- axes, and 3 other curios
71328 IThree stone axes, 2 hammer stones, and other
‘I implements. Ireland |/
329 Various Egyptian curios in box
Fe) ;‘330’”’ Curious old enamelled dish
331 | [Interesting series of inscribed pottery, ¢ Ostraka,’
| found in E gypt :
= 332 | Two small cabinets and a large wooden stand

333/ Flint implements found at Lakenheath, et-::./l’}/
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W 4/ 357(|Nine antique steel, 1 brass, 1 gilt and 1 papier- f/f }'/ LP\
' - mache tobacco and snuff boxes

1, 358/ | Nine ditto spectacle cases ///§ L
359| | Fifteen pairs old qpectaclesi in’steel, brass, and

L 1
._:'

il

L ' _ /3  tortoiseshell

- 30| -*360 '\I 7. Hani, ditto axe, N. A. ba::-w sawfish weapon,
' and 3 other pieces

b
%;{-—; 36.{‘Lnn=r native blowpipe, quiver of darts for same,
‘ = and a carved food dish

:}( o1 362 | [Seventeenth century pike, execution sword, and W
) : ~| a tomahawk
1.'.,: « 363 | Antique mirror, Chippendale tea caddy and buhl
- desk
] _‘ 364 IWallet (John Procter, 1777), 2 proclamations s
1 | 1108 & 181 =, and a memorial of Prince Consort
W 5365 1Old steel spice box, engraved snuffer tray, another, L“\ /
-~ 2 pairs snuffers, and pair papier-mache wine
\, [coasters
L1 1366 | Nine pieces old glass, &c., and pair of screens :_-L" |
e gﬁﬁr'%ilver-mnunted spear, 1 other,and 3 other weapons ||
*L:' G 363 Pair lazy tongs, meat hanger, 2 spit forks. skewer,
¥ ; and old leather beaker
«; 1 369 Ivory elephant, 2 pounce boxes, and 3 other pieces

Pictures and Paintings.

= .-/ 370 Two silver point drawings, figure subjects, by C.
et i Sainson, in white frames
(7 371  Coloured engraving, view of the City of York, in
‘ white frames
/2.7 372 A Membrant mezzotini engraving, in gilt frame
/& 373 Pair of French engravings, after Lancret
374 A Bartolozzi circular engraving—Venus and
Cupid

| _ 375 Mezzotint engraving after Kauffman, and a
portrait of a gentleman by Reynolds

3,6 ‘Old needlework sampler, another, game of chess,
~  framed

3?? Two oval Le Blond prints and 20 miniature
2 J Baxters in one frame
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Two engravings after Meus and a Dutch print
Oval engraving, The Reapers, and 2 portraits

Psyche and Cupid painted on porcelain, and a
picture painted onglass (A.F.) c

Four framed prints after Hogarth
Old Italian oil painting, framed
Six Rembrandt etchings, unframed
Five small Baxter prints

Five French engravings and a coloured print
unframed

Eight unframed mezzotints and other engrmmgs,\
unframed Al ett

Twenty unframed water colour drawings

Twelve unframed engravings in parcel

Parcel of old masters’ drawings, old prints, etc.

A coloured view of London and Westminster ;

large engraving, Coronation of King Edward V.,
in black frame

Pair of water colours—portraits, framed
Photogravure—Too Late, in oak frame
Pair of floral sketches in gilt frames and 2 others

Two armorial designs, framed, water colour, and
4 others

Large number of shells and fossils, mostly named,
box and contents

- Over twenty-four neolithic flints, Cissburg, Bar-

ham, etc.

END OF SALE.

The next Sale of Curiosities wﬂl take

place on Tuesday next, Dec, 10th.






